

# 重磅消息! 童HUA大赛初赛放榜啦

3000位小伙伴进复赛,看看有没有你



虽然外面寒风凛冽,但童话森林里热力四射,因为跨年最重磅的消息今天发布。经过两个多星期紧张严谨的评审,综合网络投票结果和24位评审老师的指导意见,“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛的初赛结果出炉了!童话森林也迎来3000位脱颖而出的小伙伴。

1万多个孩子、1万多件参赛作品,每一件都很优秀,每一件都代表了一个梦想。评审老师们一致认为,这是他们参加过的大赛中,参赛作品水平最高的一次。

“阅读孩子们的童话作品是一种享受,作品里孩子们脑洞大开,太可爱了。”评阅期间,不少老师直呼:“难以取舍,真想一直沉浸在孩子们的童话世界!”

南京中山小学副校长李万青评审完依然反复回看作品,十分尽责。“不少作品很有意思,甚至值得大人学习。”他回忆,让他印



名师担任评委 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

象最深刻的一篇童话叫《动物医院》,小作者发挥想象,开了一家动物医院,直到一只鸽子来看病,一量体温发现高达42度!鸽子真的发烧了吗……“这是一个很有趣的作品,看了之后我就在想,鸽子的体温到底多少度?小作者有求证过吗?”李万青说,当下他就开始查找资料,发现鸽子的体温正常范围是40度-42度。“说明孩子是经过查证的,不是毫无依据的瞎编,所以我想给这些认真思

考的小作者们点赞!”正因为作品很优秀,很难取舍,大赛组委会最终确定了3000人进入复赛,复赛将分成5个战队,由曹文轩、杨红樱、汤素兰、杨鹏、祁智5位文学大咖分别担任战队指挥官,在题库中自由选择题目完成作品,在线提交,由评审老师和5位指挥官一起评选出进入总决赛的选手。详细参赛方式及规则,近期将正式公布。

现代快报/ZAKER南京记者 潘祥海



扫码查看名单



## “最美基层干部”孟国栋 带领农民乐团 唱响“地方好声音”

孟国栋,徐州贾汪区马庄村党委书记、马庄农民乐团团长,他带领下的马庄农民乐团,不仅是马庄精神文明建设成就的浓缩和象征,更成为一张不折不扣的文化名片。习近平总书记在徐州调研时,观看了马庄农民乐团自编的快板节目,也称赞他们“编得好、演得好”。近日,孟国栋被江苏省委宣传部授予“最美基层干部”荣誉称号。

孟国栋出生于1975年,生于农村、长于农村的他,成才后回报农村。1999年,刚从中国音乐学院毕业的孟国栋放弃江苏省梆子剧院优越的工作条件,回村应聘为马庄农民乐团团长。孟国栋和父亲孟庆喜是马庄村的两任村书记,父子俩更是马庄乐团的建立者和发展者。

20多年来,马庄农民乐团先后演出6000余场次,坚持“扎根农村,服务农民”宗旨,结合党的惠民政策,编排贴近群众生活的文艺作品,把先进思想送到各个村镇,把群众喜闻乐见的节目送到田间地头,受到老百姓的热烈欢迎。马庄村农民乐团已拥有400余万元先进的灯光音响调控设备,并配有演出大巴及文化大篷车。过去是城里人送文化下乡,现在乐团不仅送文化下乡而且送文化进城,并形成了文化产业。

带动乐团发展的同时,孟国栋也带动全村文化事业的发展,文化中心、农民文化广场等相继建立起来,并成立了苏北首家村级文联。经过不懈努力,马庄村形成了吃、住、行、游、购、娱的民俗旅游新格局,先后获得“全国文明村”“中国民俗文化村”“江苏旅游休闲示范村”“徐州市十大魅力乡村”等荣誉。

2017年12月12日,习近平总书记莅临马庄村指导工作,参观了马庄村村史馆、支部党员活动室、香包工作室、综合服务大厅、文化礼堂,孟国栋作了详细的讲解,马庄村整体的发展得到了习近平总书记的高度评价。现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

## 哟,哟,不忘初心,牢记使命;oh,oh,你勉励,我们青年人要敢于有梦…… 90后辅导员自创RAP迷职火了

“哟,哟,不忘初心,牢记使命;oh,oh,你勉励,我们青年人要敢于有梦,勇于追梦,勤于圆梦……”1月16日,一段90后辅导员现场原创RAP的视频在中国药科大学校园里“炸开了锅”。

以为这是在聚会或艺术沙龙上表演节目?NO!这一幕出现在中国药科大学药学院年终述职大会上。在不到30秒的视频中,西装笔挺的90后辅导员李涛来了段RAP,在现场引发欢呼。“666,原来述职大会还能这样玩儿。”“正能量的RAP才能催人前进。”“给涛哥疯狂打call!”“求此歌官方版。”……学生和网友们的点赞留言立马刷爆中国药科大学官方微博。

通讯员 姜晨 裴舒 现代快报/ZAKER南京记者 仲茜

### 工科男的“文艺”情怀

现代快报记者了解到,新晋“网红”李涛是中国药科大学药学院辅导员,人称“涛哥”,他创作的歌曲《我爱习大大》也火了。中国药科大学药学院药理学硕士出身的“涛哥”,典型的工科男有着一颗“文艺心”,想到了将时下流行的说唱艺术融入大学生思想政治教育工作,开辟出一条“文艺”思政新路子。

“歌曲《我爱习大大》是当天观看十九大开幕式时爆发的灵感,当我看到习近平总书记3个多小时的讲话全程站立无休息,字字铿锵,内心十分钦佩与感动,当即脑海中就蹦出了歌词,有了创作的冲动。”谈及创作初衷时,李涛仍然激动万分,“从去年10月开始词曲创作,经过反复修改和后期制作,12月

才完工。我希望用这首歌表达对习总书记的一份爱,正是有了他坚强的领导,我们的国家才更加强大,人民生活才愈加幸福。同时,创作时运用说唱这种新颖的表达形式向我的学生传递正能量,这样的表达比较贴近他们的生活,符合他们的习惯。他们乐在其中,热情而有活力,因而可以更好地学习与领会十九大精神。”

### 学生、同事纷纷打call

“这才是嘻哈该有的样子!”官方正式版歌曲《我爱习大大》的演唱者、中国药科大学药学院大四学生李元卿告诉记者,当辅导员联系他帮忙唱首歌的时候,他以为歌曲应该会比较正统的形式,完全没想到是如此轻松、欢快、朗朗上口。“很荣幸来唱这首歌,比起传统

的说教,我更喜欢这种RAP的表达方式,从旋律与歌词中感受到那种精神的力量。周围的同学都说这首歌很好听,大家经常不自觉地就哼唱起来。”

不光他的学生,李涛的同事们也为他打call点赞。该校辅导员李旭老师表示,辅导员的工作很平凡,需要真正走进学生的内心世界,才能更好地引导。“习总书记说平凡的人最伟大,我们深深感受到自己的工作价值,李涛老师通过这种‘走心’的方式引导学生,效果很赞,值得推广学习。”



扫码看视频

## 找你来只做一件事 吸引眼球

- | 客户部 客户经理
- | 网络部 网络策划
- | 媒介部 媒介策划
- | 营销部 品牌策划 资深营销经理 助理营销总监
- | 创意部 设计师 互动设计 高级文案 美术指导 创意指导
- | 公关部 公关经理 资深公关经理 助理公关总监
- | 户外部 活动执行 媒介执行

| 北京办事处 设计师 文案 客户经理

| 上海办事处 资深文案 美术指导 创意指导 客户经理

| 浙江办事处 文案 设计师

| 湖南办事处 文案 资深客户经理

| 地址: 南京市鼓楼区中山北路8号云峰大厦19楼

| 欢迎致电: 025-68586767-8039

| 联系人: 张小姐

| E-mail: hr@yinduogitvy.com